“Una tranquil·la vesprada d’estiu estaven Carmesina i sa mare, la reina, passejant pels frescos jardins de palau. Parlaven de sexe amb normalitat, sense vergonyes ni tabús.

–Mare, estic molt enamorada deTirant i tinc unes ganes enormes de practicar sexe amb ell –va dir Carmesina.

–M’alegre per vosaltres. Si no tens condons, te’ls deixe –va contestar la reina.

–Però el que passa és que Tirant diu que no està preparat, que no vol fer-ho encara. A soles ens hem besat als llavis, però jo vull acaronar el seu cos i que ell acarone el meu, donar-nos plaer, fer l’amor.

–Si no ho vol fer és que no t’estima –va dir la mare.

–Estàs equivocada, mare. Sent el seu amor cada vegada que em mira, cada vegada que em parla, cada vegada que em toca –va contestar Carmesina.

–Jo, si fóra tu, l’obligava.


Carmesina no va dir res. Estava trista perquè estimava molts el seu Tirant i li ho volia demostrar.


Eixa mateixa nit, quan Carmesina arribà de les seues classes on aprenia a lluitar amb l’espasa, va trobar Tirant al llit, cosint un vestit de Carmesina que s’havia trencat una nit que havia eixit amb unes amigues de festa. En aquelles festes es feia de tot, però ara que estava amb Tirant, Carmesina li era fidel i no mantenia relacions sexuals amb altres, com abans solia fer. La virginitat no era considerada important i les xiques practicaven com els xics, ja que això era normal i no estava mal vist.


Carmesina es dutxà i en un no res estava al llit contant-li a Tirant tot el que havia fet. Ella començà a basar-lo i a abraçar-lo.

–He de parlar amb tu –va dir Tirant.

–Ja ho sé. Ho sent, amor meu. No et preocupes que jo respecte la teua decisió i com t’estime tant, esperaré fins que estigues preparat. No passa res –va contestar Carmesina.

–Vull fer-ho –va dir somrient Tirant–. Ja estic preparat.

–T’he dit que no passa res, que no et pressionaré ni t’obligaré. No has de fer res que no vulgues.

Tirant li va cloure la boca amb un apassionat bes. Eixa nit els dos es van estimar. Els seus cossos es van fondre en un mateix per a sempre. Ni tan sols la mort va poder separar-los ni acabar amb el seu amor.”
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